

IN MEMORIAM**MARIJA BJELIĆ****(1946. - 2013.)****Jasenska Bešlić**

Gradska knjižnica i čitaonica Požega

jasenka@gkpz.hr

Ima dana u životu za koje mislimo da neće nikada doći! Pa ipak, oni se jednom pojave! Takav je i današnji dan u kojem se opraštamo od naše kolegice Marije Bjelić, zvane Maca, dugogodišnje knjižničarke Gradske knjižnice i čitaonice Požega.

Marija Bjelić, rođena Kožić, zaposlila se u požeškoj knjižnici 6. prosinca 1965. godine, odmah po završetku gimnazije u Požegi, i to na mjesto knjižničarke.

Istinski je zavoljela taj posao jer bila je veliki ljubitelj knjige, ali i svega što se uz nju događalo. Prošla je sve faze razvoja požeške knjižnice te se može reći da je u sve što je do sada napravljeno, svoj rad, ugradila Marija Bjelić.

Sudjelovala je u prelasku na univerzalnu decimalnu klasifikaciju, vodila brigu o pokretnim knjižnicama, prihvaćala i provodila sve promjene u knjižničarskoj struci.

Posebnu je pak brigu vodila o dječjoj knjizi i najmlađim korisnicima. Započela je prve pričaonice za djecu te organizirala brojne dječje programe i izložbe. Nakon što je otvoren zaseban dječji odjel, dugo je godina bila i voditeljica istoga. Po svojoj marljivosti i pedantnosti bila je svima uzor, ali i mentor.

Nažalost, posljednje godine rada provela je boreći se s teškom bolešću, no uvijek se s velikim optimizmom vraćala se na posao.

15. veljače 2011. godine, poslije punih 45 godina radnog staža, nakon što je napunila 65 godina života, otišla je u zasluženu mirovinu i to po sili zakona jer nikada nije izgubila volju za radom. Željela je još raditi. Svi su je se sjećali s veseljem. Sjećali su je se kao one tete Mace koja se s njima družila u knjižnici i koja je generacijama mališana usadila ljubav prema knjizi.

221

broj bibliografske jedinice

Bila je borac i hrabro se nosila s teškom bolešću, ali i sa svim nepravdama koje su je zadesile za života! Nažalost, bitku je za život izgubila. Kako za sve postoji neki razlog i svatko na svijetu ima svoju misiju, tako je i Marija Bjelić imala misiju koju je uspješno okončala. Njezina misija bijahu njena djeca te njihova sreća i uspjesi.

Na kraju, hvala našoj Maci za marljivost, stručnost, pravednost, ali i vedrinu i humor koji nam je svima nesebično dijelila.